



Amity Educational Resource Centre
Amity Group of Schools
D:+919810347744 O:
+9101141888315
E-27, Defence Colony, New Delhi-
110024

Rabindranath Tagore School
Saint Petersburg, Russia
Mechnikova Av. 5 A
+7 (812) 417-34-27
+7 (812) 417-34-64
it653@obr.gov.spb.ru



Мероприятия
Образовательный центр Амита. Группа школ Амита/
Школа №653 имени Рабиндраната Тагора
(2024-2025 уч.гг)

№	Мероприятие	Ответственные	Месяц
1.	Подготовка обучающихся 9-11 классов к участию и выступлению на интерактивном мероприятии АЙМУН (модель ООН для школьников)	Наталья Хворостова Дарья Наумова	Сентябрь- Октябрь
2.	Участие в АЙМУН (очное участие)	Дарья Наумова	Октябрь

Activities
Amity Educational Resource Centre, Amity Group of Schools /
Rabindranath Tagore School № 653
(2024-2025 academic year)

№	Activity	In charge	Month
1.	Preparing for Children's Participation in E-AIMUN, Amity International Model United Nations	Natalia Khvorostova Daria Naumova	September- October
2.	AIMUN (off-line participation)	Daria Naumova	October

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ AMITY MODEL UNITED NATIONS (AIMUN 2024)

С 15 по 21 октября 2024 года делегация ГБОУ СОШ № 653 Калининского района Санкт-Петербурга имени Рабиндраната Тагора в составе восьми обучающихся из 9 и 11 классов и двух учителей посетила столицу Индии, Дели, и приняла участие в трехдневной конференции AIMUN - модели Организации Объединённых Наций для школьников. Конференция была организована под эгидой Образовательного ресурсного центра и Группы школ Amity, являющихся давними партнёрами нашей школы.



Одним из самых интересных аспектов AIMUN является широкий спектр тем, которые обсуждаются в ходе конференции: от глобальных проблем – таких как изменение климата и международная безопасность, до более конкретных вопросов регулирования искусственного интеллекта, проблем беженцев в современном мире и многих других.

Каждый из семи дней был насыщен многочисленными событиями и встречами. Участники делегации проживали в гостевом доме в кампусе университета Амита.

Первый день запомнился потрясающим приветственным концертом, организованным обучающимися и учителями школы Амита Нойда. Песни, танцы, а затем и мастер классы по кулинарии и «тайдай» (окрашиванию ткани) понравились и детям, и взрослым. Тёплая, почти домашняя, обстановка и гостеприимство мгновенно



развевали все напряжение и волнение, которые всегда присутствуют при посещении новых мест и общении с новыми людьми. Позднее в этот же день состоялся ещё один приветственный концерт от школы Амиташа, в котором совершенно спонтанно выступили и участники нашей делегации, исполнив на языке хинди песню из индийского кинофильма «Господин 420» и гимн республики Индия, а на русском – песню «Солнечный круг» и гимн России.

Амиташа - потрясающий благотворительный проект для девочек из бедных семей, созданный Миссис Амитой Чоухан – учредителем Амити групп.

Удивительно воспитанные и улыбчивые девочки сразу расположили к себе всех членов делегации. После концерта мы ответили на многочисленные вопросы девочек. Один из них был такой: «Что самое главное в школе?» и мы ответили – «Дружба, ведь самое главное это умение доброжелательно относиться друг к другу!». И, вот что удивительно: «амити» в переводе с языка хинди означает «дружба»! Потрясающе, что наши учебные заведения едины в этом вопросе.

Первый день нашего пребывания продолжился в резиденции Миссис Амиты, куда были приглашены все иностранные делегации. В домашней и одновременно торжественной обстановке, представилась возможность пообщаться и представить свою школу, попробовать индийские лакомства и просто насладиться гостеприимством и новыми знакомствами.



Трех-дневная конференция началась с Церемонии открытия, на которой присутствовали представители разных стран – участников AIMUN и специально приглашённые гости, среди которых был атташе Посольства России в Индии Михаил Анциферов. После церемонии участники разошлись по своим комитетам для обсуждения сложных глобальных вопросов.

Заседания и дебаты продолжались на протяжении всех трех дней конференции с перерывами на обед. Для обучающихся это был очень сложный, но такой важный образовательный опыт общения и диспутирования на английском языке. Один из представителей нашей делегации даже получил награду как лучший дебютант комитета. В перерывах между заседаниями

студенты имели возможность пообщаться в неформальной обстановке, что дало возможность завести многочисленные знакомства с детьми из разных стран.



На вечере обмена культурными ценностями наши обучающиеся исполнили русский народный танец и окончательно покорили всех участников конференции!

Учителя тоже не сидели без дела, многочисленные мастер-классы по ранголи, декоративному искусству, изучению специй и даже по примерке сари из разных штатов Индии никому не давали скучать!

Как же обойтись без экскурсий! Величественный Тадж-Махал, Кутб-Минар, Красный Форт в Агре, Президентский дворец Раштрапати-Бхаван, Ворота Индии — это лишь

малая часть культурного наследия другой страны. Увидеть всё это своими глазами — must-see, как говорят англичане. Флора и фауна здесь уникальны и сильно отличаются от привычных петербургских. Белки, с окрасом как у бурундуков, попугаи вместо голубей и ловкие обезьяны, снующие по зеленой территории кампуса и норовящие выкрасть что-нибудь из случайно оставленного незакрытым рюкзака.

Неделя пребывания в Дели оказалась безумно насыщенной событиями и впечатлениями, образовательным опытом и новыми знакомствами!



Дарья Наумова